®aiin: M-12,5.1050 kat | Cocragnen: 01.08.2010 | Jlucr 1 u3 3
L Kon HaumenoBanue neranu XapaKkTepucTHKa K=so,
cxeme IUT./U3J1.
1 2072614 | KOJINAYOK MNMbUTESALLNTHBLIN 1
2 2135072 | KOXYX 1
3 2411828 | MPYXXUHA 1
5 2110024 | BEHEL], 1
6 2110025 | KOPIMyC BEHUA 1
8 2141514 | KOXYX 1
9 2416024 | WAPUK CTAIIbHOW D6 D6 4
10 2032118 | KOPIyC 1
11 2412428 | KOJIbLUO D2*42 D2x42 NBR 2
12 2412398 | KONbUO 2
13 2032519 | WWMNOHKA 2
14 2030210 | BYKCA 1
19 2031309 | WAMBA OEMIMOEPHAA 1
20 2070530 | OEMIM®EP 1
21 2036602 | KONbLO 1
22 2036018 | BOEK 1
23 2412426 | KOJIbLIO (F) D3.5*23.5 D3.5x23.5 FKM 2
24 2412365 | KOJIbLIO (A) D2*32,1 D2x32,1 1
25 2031013 | UANMHOP 1
26 2042018 | KOPIMyC UMNMHOPA 1
28 2412429 | KOJIbUO (D) D2*52 D2x52 NBR 1
29 2048085 | MY®TA 1
30 2064257 | KOJNbLIO CTOMOPHOE 1
31 2112709 | NMOPWEHb 1
32 2412427 | KOJIbLUO (E) D2*22 D2x22 NBR 1
33 2033811 MAJIEL, 1
34 2131385 | WWATYH 1
35 2074111 PYBALIKA 1
36 2155053 | KPbILUKA 1
37 2412310 | KOJIbUO (B) 1
38 2021259 | KOJIEHBAJI 1
40 2417030 | NOAWUNIMHWK 6203D 6203 DDCMM 1
41 2041315 | KOPIMyC PEQYKTOPA 1
42 2413001 MAHXXETA D20.2*D35*4.5 D20.2x35x4.5 1
43 2035001 BTYINKA 1
44 2024356 | KOJIECO 3YBYATOE 1
45 2417320 | NOAWUNMHUK UTOJIBYATBIN M661 1
46 2030347 | BTYJIKA 1
47 2043401 MPOMLWANT 1
48 2417179 | NOAWNMHWMK 6201 KBC 6201 DDHSAG 1
49 2051019 | LUAMBA (A) 1
51 3004305 | AKOPb B CBOPE 1
52 2170206 | WANBA (B) 1
53 2417156 | NOOWNIMHWMK 608Z2Z2C2 NSK 608 ZZC2 1
54 2072332 | BTYJIKA PESVIHOBAA 1
55 2130920 | OMAOPAIMA 1
56 3012259 | CTATOP B CEOPE 1
58 2141144 | KOPIyC OBUIATENA 1
60 2100003 | KOJINAYOK LWWETKOOEPXATEJA 2
61 2011113 | WWETKA AS45,118B10 1
62 2100108 | WUETKOOEPXATEJb 2
64 2011114 | WWETKA AS45,118B10 1
65 | 2070532 | CUNIL®OH (B) 1
66 2155047 | KPbILUKA 1
68 2141513 | KOPIyC 1
69 2065108 | HAKJTAOKA 1
70 2070531 CUINBbDOH (A) 1
71 2070533 | KOPIMyC OEMITPEPA (A) 1
72 2411111 MPY>XMHA OEMIMOEPA 1
EFEEFS £ = =K k Karaor 3amacHBIX dacTel U3 1eJIus

JlelicTBUTEIIEH C:
01 ABI'YCTA 2010r.

MOJIOTOK quHoﬁ
DJIEKTPUYECKUIA

M-12,5/1050




®aiin: M-12,5.1050 kat | Cocragnen: 01.08.2010 | Jlucr 2 u3 3

76 2008479 | BbIKITKOYATEJb L/ON,250V,13A,JIABEN
81 2130504 | MNAHKA NMPVXXNMHAA

83 2070333 | TPYBKA N3ONALUNOHHAA ID9

84 3115679 | NMPOBOA C BUJTIKOWN HO7RN-F2Cx1.0x4000

92 2060724 | WWAMBA (B)

93 2058808 | NMPOKNAOKA

2012544 | KOHOEHCATOP

95 3150104 | MPOMMACCA B CBEOPE

15 2412447 | KOJIbLIO

16 2038195 | MPOMMACCA

17 2412445 | KOJ1bLO (B) D2.65x4.2

18 2412903 | KOJIbLIO NMPOMMACCHI

3141037 | PYKOATKA OCHOBHASA B CEOPE

74 2120357 | PYKOATKA (A)

77 2120358 | PYKOATKA (B)

3050322 | KOMIMJIEKT KPETEXA

4 2412027 | KOJIbLIO CTOIMNOPHOE D32 D32

7 2400816 | BUHT M4X16 M4x16
27 2400912 | BUHT M6X30 M6x30
39 2412041 | KOJIbLIO CTOIMNOPHOE D40 D40
50 2412009 | KOJIbLIO CTOIMNOPHOE D14 D14
57 2405120 | BUHT M5X55 M5x55
59 2400819 | BUHT M6X55 M6x55
63 2406011 | BUHT M5X6 M5x6
67 2405140 | BUHT M4X20 M4x20
73 2403837 | TAVIKA OEMN®EPHAA

75 2403025 | TAVKA M6 M6

78 2402850 | BOJIT AEMIM®EPHLIN

79 2402847 | BOJIT HXKHUN

80 2405131 | BUHT M4X25 M4x25

82 2405105 | BUHT M4X20 M4x20

94 3251703 | PYKOATKA OOMOJIHUTEJIbHAA B CBEOPE

85 2073203 | PYKOATKA

86 2400339 | BOMNT M8X140 M8x140

87 2110904 | XOMYT

88 2038179 | XOMYT

89 2110851 | CMELIAMKA

90 2403031 | TAVKA M8 M8

AlalalaN =22 =aN W =222 2NN N O == = ) a

91 2110801 | MPMXNM

E:—"'_EH § =K k Karamor 3amacHbBIX 9acTeH U3O0CIIU
JlelicTBUTEIIEH C: [IEP®OPATOP PYYHOM
01 ABI'YCTA 2010r. DJIEKTPUYECKUN M-12,5/1050




®aiin: M-12,5.1050 kat | Cocragnen: 01.08.2010 | Jucr 3 u3 3 |

:III
L]
sl

]

|
1l
||-][]|

=K k KarTasior 3amacHbBIX yacTe U3a€JIUsI

JlelicTBUTEIIEH C: [IEP®OPATOP PYYHOM
01 AB['YCTA 2010r. SJIEKTPUYECKHI M-12,5/1050




